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ЗІ СТАМБУЛА З ЛЮБОВ’Ю

Турецький мандрівник відкриє туркам 
Львів

Фото Мирона МАСЛЮКА 
Ігор ТИМОЦЬ 

Минулого тижня вперше приїхав до Львова телеведучий 
турецького телебачення, професор математики Стамбульського 
технічного університету, світовий рекордсмен і відомий по всьому 
світу мандрівник, письменник і популяризатор туризму Орхан 
Курал (на фото).

Він знайшов час завітати до редакції “Леополіса”, аби поділитися своїми 

враженнями та грандіозними планами.

- Пане Курал, що привело вас до Львова?

- Я вперше у Львові й відкриваю для себе це місто. Дуже гарне місто, тут живуть прекрасні люди. Для 

багатьох моїх співвітчизників, які через деякий час приїдуть сюди, Львів теж стане відкриттям. Запустили 

прямий авіарейс “Стамбул-Львів”, яким можна злітати туди і назад за 150 євро. Думаю, він активізує 

туристичні мандрівки жителів Стамбула та інших регіонів країни у ваше прекрасне місто. Планую через 

місяць-другий організувати через свій “Клуб мандрівників” регулярні подорожі до Львова і Кракова на 

чотири-п’ять днів. Популяризуватиму ці подорожі через свої телепередачі та домовлюся про відповідну 

співпрацю з турфірмами. Думаю, багато турків з радістю поїдуть подивитися на Львів. По-перше, тут є на 

що подивитися. По-друге, це обійдеться доволі дешево. Це близько та комфортно. 

- Незабаром до Львова їздитиме чимало турецьких туристів?

- Так, думаю, ви легко зможете зустріти їх на вулицях вашого міста. Думаю, культурний діалог між 

Україною та Туреччиною, зокрема, і через Львів повинен бути активнішим.

- Багато українців їздить на турецькі курорти, тож діалог, мабуть, є.

- Вони переважно сидять у готелях і ніжаться в басейнах. Я противник такого закритого готельного 

туризму. Слід виходити і розмовляти з людьми, налагоджувати спілкування, шукати точки дотику. Я легко, 

наприклад, знаходжу спільну мову з вірменином, незважаючи на всі складні та трагічні сторінки нашої 

спільної історії. Якщо такого діалогу не шукати, то ми ніколи не порозуміємося в цьому складному світі. 

Туризм та персональний контакт між людьми різних націй пропагують взаємопорозуміння та встановлюють 

мир на Землі. Моя філософія полягає в тому, що подорожування дає змогу людям пізнавати одне одного, 

внаслідок чого розвіюються упередження одне про одного, припиняються війни і пропагується мир.

З досьє «Леополіса»

Доктору Куралу 58 років, з них 40 років він мандрує світом. Побував у понад 200 країнах світу. 

Телепрограми Орхана Курала транслюються по десяти державних і приватних телеканалах Туреччини. 

Загалом, мандрівник випустив понад півтисячі телепрограм і телесеріалів про свої подорожі, які також 

описав у 11 книгах. У 1998 році заснував перший у Туреччині “Клуб мандрівників”.



Орхан Курал відомий науковець у галузі вугілля (хімічного складу вугілля, добування, екологічної безпеки 

вугільної промисловості для навколишнього середовища).

Стати членом “Клубу мандрівників” не просто, адже до нього потрапляють лише фанати туризму, які 

відвідали понад 30 країн. Фінансують його та його друзів телекомпанії та туристичні агенції. Курал подолав 

у подорожах 900 тисяч кілометрів, за що потрапив до Книги рекордів Туреччини.

Є противником агресивного впливу американської культури у світі, “Макдональдсів”, “Кока-Коли”, куріння, 

алкоголю та комерційного полювання на диких тварин. Виступає за збереження первозданної природи, 

обрядів і традицій. 
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